



PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS
Alto Comissariado para a Imigração e Diálogo Intercultural, I.P.

ERRATA AO RELATÓRIO DE ACTIVIDADES ACIDI 2010

Na página 100 onde se lê "Em 2010 foram recebidas pela CICDR 89 queixas, das quais resultaram os seguintes desenvolvimentos:", **deve ler-se** "Em 2010 foram recebidas pela CICDR 77 queixas e 12 pedidos de informação. Destas solicitações resultaram os seguintes desenvolvimentos:".

Na página 100 onde se lê "Áreas onde se incluem os processos instaurados (...) outros (1)" **deve ler-se** "outros (2)".

Na página 100 onde se lê "No que concerne à nacionalidade ou origem étnica das alegadas vítimas, destaca-se a brasileira: Brasileira (18), Origem Africana (nacionalidade não identificada 10), etnia cigana (3), Ucraniana (3), Moldávia (2), Togo (1), Índia (1), Chinesa (1), Alemã (1), Guiné (1), Costa Rica (1), Marroquina (1), Holandesa (1), nacionalidade não identificada (22), não aplicável (23)." **deve ler-se o seguinte:** "No que concerne à nacionalidade ou origem étnica das alegadas vítimas, destacam-se os seguintes grupos: queixas de vítimas identificadas de forma genérica como "imigrantes" (19), Brasileira (18), vítimas identificadas como "pretas" ou "negras" (4), etnia cigana (3), angolana (3), guineense (2), cabo-verdiana (1), ucraniana (2), moldava (1), chinesa (1), Alemanha (1), Holanda (1) e Irlanda (5). Acrescem 15 queixas onde a nacionalidade ou a origem étnica não é determinável."